7

Y (FRACTIONS)

DHBR2C _
RIo 7 el wefrell # A= d& & 9N | Ug W1 o, WR=] 98 §9 91 9 U o
f =1 weemell @t STevd €1 9T B |

o= (Fig) 1
T STell =1 3MTaTST oIS, 9T, IR IR WRIaT Fell, 89 94 fewi= @ of |
eI Wiem o= I+ 10 YfSAl Midhell | 31 AR I8 = 773 6 34 IRl & 919 10
STl Pl IRIER—aRTER D diel Y |

9@ dic & forg Siell 1 Ugel |l ai—al Y dic & | 319 oy <1 &I Yf$al ®l ari
¥ e o1 | S| Sl YISl Pl AE—3AE 3 ¥ dic IR AR s a1 R 1 & d9 die
fQU | 39 bR @ BT 1 IR AT gl Al | IS &1 VAT o b a8 el gel €1 1 9er 2
% TR T I o G P R A aa s A @ A @) R g -
fear foperan 272

9 IR BYIGT 7 AU 2R BT el gl Bl Al T a_1ER 9 H iR AU R RM5]
DI e YS! & IR TRl DI UH AT SHIGR Bl I8 <@l X JeI 99 75 | Ifd I8 g1 IR

TR 2wl | 91T g ©, sAfoy u® g¢s|w%ﬁmﬁaﬁmém1W43¥w%

%lﬁﬂﬂﬁqm“&ngﬁ%zﬁwﬁﬁ?”



74 Xf.kré&6
wﬁwﬁ,sﬁwsgﬁ%a%wzﬁaﬁ?aﬁgﬁéwﬁwﬁﬁ

% R S AR O 5 g g ot 1, B

mw@aﬁwm%ﬁ%wwanms[ﬁﬁ?ﬁ?gﬁéﬁw% uTe BId ©

ﬁﬂ%ﬂﬁ%ﬁaaﬂgWW%WW&M?%HHM5g¢siﬁﬁ3§aﬁ,éﬁqﬁl

RIS) O BOH—HS W~ BT FHS T, FIT ATI AHAS? I§ S D oTg U 3777 Bl
WY | e B AMGTAT &1 TS © | 39 MRl & A fordl T8 F&ar & FAR Sugaad 9T
o1 iR | BrIifed SR |

1 1
o= 2 o 3 IEER!
lﬂ'l"T lﬂ'l"T 2ﬂW
3 3 6
IEER I 6 = 7
1 3 12
— 9T — 9N — T

16
foa 8 o 9 for 10



fHkUu

NIEE

75

1 7 3
T g T ;T

o 11 o= 12 o 13

R T <

6 5 10

o 14 o 15 o= 16
1 H DD § I ol WM B T R 2R @ § S arferdt § MRy |
ICERERIED =TT 919 =TT | forspy

Ugd fF & R | TR fF & ER

o 5 3R 7 1/3 2/6 1/3 =2/6




76

Xf.kr&6

SIRIFT G SN0l H I <@l 747 & & fod) ffr= & 397 ik g # Ife usp & g

A o1 BT TIQ 31eraT Yo B AT ¥ AT B 3 UG B § 9 AT A1 A1 A P1 A TR
JEAdT AT ¥l = BT B8 UBR F Fad (BT S FhdT &, o6 Iarexer 4 Iy 17 g

1

2
2
3

NN NS

O || W

4

8
8

12

El
10
10
15

9 UHR Th & I Bl B TR H Fad d W a9 =11 Pl GAged = dad 2 |

. e d™  (ACTIVITY) 1.

Hr faw g ARl @1 qob SIRIY | SRV & oY U @ Bl g AR A B

Bkj.kh
fHkuu ikir Tery; fiuu
2 3 5 6
Eﬁwaﬂﬁrw gﬁwaﬂﬁr —ﬁwmﬁw—@waﬂﬁw—ﬁwwﬁw
2,2_.4 | 236 | 24 8 25 10 |26 12
7 2 14 7321 7 4 28 |7 5 35 7642

Al OC|lun LN |o|lw| Q|

= fd;kdykl @Aactvity) 2-
A go = AU U €| S99 39 iqdT &) H IR A folgd) daded =1 918 ¢ |

3
5

o)

26

V)

30

(ix) 36

g}

30
N

5
[

6

(i)

(i)

(vii)

(xi)

7.3
9 [
10 5

36

[]

NN NN
2|

(iv)
(viii)

(xii) 1




fikuu 77
SR 3 G =T I BT DIET ARIBT YATIT?

foharherd 2 () § 8% BT A 5 21 39 U A= # 9o & Rod &% &1 719 30 81| I8 &

5 T 6 I I B YR UK BIAT & | 3k o A~ a9 & o1y i1 1 A1 6 I IO BRAT US|

SR

= fhaream 3.
A g3 = & Siie T T 2 | 34 SISl & U gl M1 3 gafery e e% |9
g | gou =1 &1 & 8 arferar # foaRaw |

Dekd fHkuu aj nkuk dk legj fHklu
leku gj

3 2
2,3 6 S T

10

11

N|w\o|4> | —|lo|Qu|w| o= QR[uno|— |~ W] | w]|—
=)

R F| 2222|322

—_
|m w|";o\|m w|wn|lwlula|w|ov|u|wa|s|w]—=lu|w| |-

|~

12

Ju—
[\
—_
o]

SR MO I A= B T &R el A= 93l 7| 5% 99 8 e dEd
| IR 31T AP 8, 9, 10, 11 H AT I8 I UrA1 B8R fh Ife qM1 =11 & &R0 BT oTged
FATR FHTel R FAM B -1 S AT AT 3797 QiR &R & ¥ Axelad wU H Ul 8177 |




78 Xf.kr&6
BHT&"\'UT 1. = &1 HHOT




fHkUu 79
SWIad fos 9 I8 e 81 © b
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
— << < —<—<—<—<—<—<—
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
fou U 9HE &) arel = H RO T BT ofe 9T B g8 T g<r gidT § |
I G = AT H W P g AT Blel B R WS g1 A1 vier Bar g
e B FHM 7 81 A1 g1 A1 BIel =1 Udl d_- & oy, a7 8% dTel ded fi=1 g1y
NI
éﬁ%sﬁ?%ﬁaﬁﬂﬁﬁ:{a@%?
12 T4 18 BT TTgdH FHIaY 36 2 |
5 5x3 15
= — = -
12 12x3 36
7 Tx2 _14

= E=18x2_£

WE‘%’&!??{Q 3ﬁ’\f—

15 7
&H-gg gg aFﬁ'—- Tg
3T (Practice)

A |E = G & 8 € S ded 8¢ A ¥ ey |

234 765
1. 37475 2 6’79
711 13 38 5 1111 11
3- _’_’_ 4- e T e 5- _’_’_
9°15°18 7°9°12 12°13°14

M F=1 BT T &) =1 H deTdx S dod AT ged HH H forgqr Wy foram
21 3 YR A= & G 8 §9Te) W SileT Ud "SIl S T © |

S =l @I Sire & ol 84 & AN &B_AT BT Alfch 8H SRIER Ths Sils | A &
T @ oY Fdved w1 & &1 agad et g |

30593 r
53l ST AT = 3X5X3 = 45
31g |1 f=T Bl 45 B dTell Jod A~ A1 91 & |
.« o« 27 35 30
I @A I o

45 45 45



Xf.kr&6

80
3 7 2 27 35 30 . . . N
JA: —+—+—=——F—+— [ I & S FHA 8 ST 3 DI SIS R
5 9 3 5 45 45
_ 27435430 _92
45 45
. 1 3 8
JEIERT 4. A N N

3, 5 3R 12 &1 AgdH AT

313,512
15,4
A =3x5x4=60
1 3 8 20 36 40

3°5 12 60 60 60

_20+36-40 16 4
60 60 15

(FREITH 9 : 3T ST & b fi=T & 3 9 &R F Uh &1 TR Bl 9RT o W T & & 7
q%éﬁﬂﬁ?ﬂ%iaﬁ:a‘é”rg f[Sﬂ'?TE[E?fMEFNFTéEW% o e 7))

AT — BA BN

B BRG] &I BT A9 =Tt &7 U 9| HeR B @ g ARTTH
qrel THEX 39T BT ANTHA =
1 § gea ) g 3[R
1 3.7, L 45 27 035 .3 |y743543-65[ 82 | 13
N RS 45 45 45 45
2 1
2.1 2,31 30 20,18 5 piis_s—33] 33 11
375 6 30 30 30 30 10
3./ L 4.8
6 7 4
4.2 11,15
5 13 4
5,16, 11_9
7 14 21
6.2 - >, L
126 39 13

afrds | W =l & faww =1 sterar egfea =1 @ea €

ﬁ—%ﬁw

(13) > & (9)



fikuu 81
%—wa—jﬁﬁﬁﬁr%lsﬁw ﬂﬁwaji%lﬁf'hr—vf%‘l

3aﬁ1+§m1§ & w0 H O forar ST gahar 21 39 Ay A9 Ped 2

ST = &7 319 &} ¥ BIeT 8 d 99 Skua A dsd 2 |

3 5 101

ﬁ—ga 77 106 ECZIIE

A= fau g fa=t & Sfaa den srgfad =t &1 uga @) agfad et @1 s fae
& wu # forfay |

®a = | Sfd afe sgfed | a1 | SR sterEr afe srgfra
3Ferar 81 ar fas e HIGIREGE]
Igfa | B e wu H = & wu ¥

1. 127 legfm | 11 s 126

29 29 127
29 36
2. 127 |Sfua - 6. 39
29 103
3.0 T3 T 3
81 335
4 — 8 —_—

10 ' 33

&1 fO=A1 &1 ST9 T[0T BT 2 T4 A BT Y & A1 T & Pl e =l
zﬁwwwsiwﬁlﬁﬁwsﬁmzmsﬂmﬁﬁmwﬁaﬁa%
_x—%gqﬂangﬁfﬁrsﬂw—x— BN 89 U8 0 OHd ® o amer| [m]ky

42
wwwwm%—mgﬂm1ﬁw%|wﬁﬁaﬁﬁﬁ3ﬁ?m sz

T 3T 0N R W IR U Bl 2 |
3 2 3x2 6 3

C 8 57 8x%5 40 20
JMST YT B Afsham &1 = feU T S 9 99t —

6 = 3a7rnaaau€§3ﬂﬁ56ﬁ3ﬁm:ﬁww%|mu—s’@ﬁﬁﬁ—ﬁ—
fopd= IR AT 1 SN quﬂﬁdrwzfrﬁlsﬁtrcb‘r\’—ﬁ ‘cﬁ?rawaﬂﬁT%\'l




82 Xf.kr&6

3.5—2;2—2)(1—3
' 1 1 5 5
_ 8.9 8 1 8
8+9 T1"1 7179 9
35 3 7 1
—_—t e = — X — = —
2°7 25 10
8, 11_8 13 104

9 UBR W9 T A= BT TR =1 | 91T {31 SI1aT1 2 99 9ol a1 A= d&ar Iae
&SI € SfIf] WToTeh T 372 8% H SR &R 372 H Tl SIIell & FAT 9N bl 78 o H aael
ST % |

3R (Practice)
=1 fr=1 @1 g1 PR WReIaq w9 ¥ forRgu —

15 121 11

31q T AT HE&TAT § B IRE & Wel, Wl g © | Sirel, T, om
IhF | BT Ud AT ST G g € | 39 SR T 3T d AT HH S g,
ZHPISH | o8 Sopgr, ok gounfe @1 Holl—wify awem ok wxm 2| gy aidt &
I 49 & aR H 3 B AR T4 N |

3P 3, 6 3R 8 BT HH TEABR 3 DI DI fha-l TR a1 Fhd © ?

(i) 368 (if) 386 (i) ... (V) o (V) o (Vi) oo
UAd IR 31T I 3fehi (3,6 IR 8) BT STANT X I & R, A & A Fr=i—fi=
FI BT X2 € ? 37U AR | Fat SR BROT FIRIT— e

T 7 gl 9§ FEr — 368 H 8 BT A1 8 ® |
386 H 8 T A 80 ¢ |
836 H 8 T HIF 800 ¢ |
9 UBR T BT 3 A ST T—3TelT ATl UR 3T T—3TeTTT 8 &l 8 | A & 313 BoIR
3ms WY AT (8888) forRd T 3 8 BT A T JAT UR 8000 B | Udh ¥ITH TR 800 2 |



fHkUu 83
Tch T TN 80 & T Uh I WX 8 B |
MY QT AT 368 MR 895 BT Gile PY o —

g9k | Hbsl | GBS | Shls
3 6 8
8 9 5
11 15 13

T 39 TRE ANT ST el & 2

TPIS B Dl BT Sile TR 13, GBS & DI BT Sl W 15JBST B Abl B Sie W
11 UTKT U | $9 ANTHd Bl R A9 & JER R <@ dl 11 o, 15 TBTg, 13 SHIg UK
g 2| o1 s fA=fearlRad wal § forer o dadr @ —

11 HBST+ 15 TBTE + 13 THE IR fohail ol I IR |Fa 9T 37 9 &1 8T AT 2,
RIIP 10 B TR A WM WR Badcl 0 I8 ST 3R 1 3Tl WA WR S & [ Tl S
| IR ST H 8 3R 5 Sre UR 13 SIS B & | 13 BT AT H 3 SHIS 3R 1 T8S B
@ PHRUT 3 Bl IHIS & I TR TAT 1 GBTS WIF WX 6 3R 9 & 1T sl Ol & | 9 TR
T TBTS & P BI VST IR 6 + 9 + 1 = 16 TBTS IAT| 16 TBIS H 10 TBTS aRTIR TP Hbsl
B & BRI Bdd 6 TgTs D AT UR RG] ST TAT 10 T8I BT 1 bl Bl Jbel B IHbl
H SIS SR | 399 3 + 8 + 1 = 12 Adbsl 99 SIUAT | 3T A # IR o+ R 12 Jber d
10 APl aRIER 1 BWIR BIdT & | ST I el PR Abel B WA WR bad 2 ol | 30 bR
Y g 10 HbhST BT A 1 TR B B HRUT S9IR &b W R 1 FolaT SR | 39 YR SURII
U3 BT ANTh —

gR HAdel 00 @S 3OS

1 2 6 3 = 1263
SR U U ISR BT aRE 3Ny FA=ferRad Geameil &7 AThel ST DIy |

&R | Hdbsl | TBS Shle g9 | ddbel | GBS | 3y
(1) 7 8 5 @) 5 6 8
6 1 8 4 3 9

gk | ddhel | GBR | 3DIS goIR | Hdel | 88 | SHIE
8 6 4 4 3 8
(3) 3 9 5 (4) 8 6 7
9 2 7 2 8 9

39 I8 W B AT fh 10 SPHTS = 1 GBI, 10 GBS = 1 B,
10 TSl = 1 BOIR, 10 Udh B9 =T o BUIR 3R TS 89X = 1 oIRg BT © |
3 PR I 39 o ool df —




84 Xf.kré&6
1 o + 10 |—> [10 89IR = 10—t 89IR + 10 | —[1 HPper + 10 [—
— |1 TEE 10| — |1 sBE + 10 |3R @ 3R M Tt a1
T goq W
100 &R | < &R | 10@@_410@3‘ e103‘47‘3’5‘%13‘47‘@‘_)?
1 oG < eyl 1 @Vl 1 Hbh gl 1 qglyg

S UfshaT H§ IIU A I 9 FHI HA: 10 BT U 81T & | S Sercl & 11 H =erd
TR Y 10—10 BT 9T BIAT Foldl 2 | 39 I b ShIs | 10 BT 9RT o4 IR T 8IdT &2 3T
BT ITE BRI

1
1710—10—0.1
31 UBR $9 HH Bl ORI G U T —

=10 10 +10 =10 - 10
19 |—> | <9 89R |[—>| 1 &R 1 Hebel 188 [

1 1 . 10 1 1
100050 (=10 | 100 | {1000 [ 19 {10000
Tqd 9RT EICIRGIR ENIEE]) ENEENINE]
—l1gaE |7 o1 | —> | 001[7—]0.001 |—/0.0001 >
g |

A §H P8 Ahd © [ —
R ypR ¥ 4 ¥ WK 999 WM™ 99 9 T 8 Wl | S TR
ﬁﬁmﬁmﬁwwmﬁnm%wﬁw%mmﬁmﬁw%l

JMU g9 = IS I < —
0.325 T I H4 fdhTel —

TIMAT B dI] SIMAT B d18 TIMEAT B 1]
gl I TR I ARIRT %I
1 1 1
AT 0.1= SRIG| 0.01=15 SRR 0.001= o
3 2 5
o [3X01=03 2 X001 = 0.02 5 X 0.001 = 0.005

0.3+0.02+0.005=0.325



fHkUu 85
I UBR 0.628 = 0.6 + 0.02 + 0.008

T 0628—£+i+i
%710 100 1000

I & TR AR | I A B 37l BT Sfd e 9 9Ry |

AT 100000{ 10000{ 1000] 100 (10 1 1= 01= .001= .0001=

1,/10 |1,/100 [1,/1000 |1 /10000
TP T ROIR (APl [CBTS| 3T | eI |SeHaid | T9Waeld | geMad

dRg [EIR FAC| PAE | daE | BT

Ugell | QU SN e
eI | R | v

830000.3257

63.0095

30.8007

968.038

3235.0509

Hell 541 § g ofdls @ ar | 3reuge fhar 2 | s gae e g—
10 ey = 1 9

1
1 e :Eﬁﬁr: 0.1 I

100 TH = 1 #I.

1
1%;@1%.:0.011%.

1000 HI. = 1 foe

1

1ﬁr:mﬁv‘¢r:o.0mﬁv‘@r

JqreN’l 5
A T e A N WER BT 150.5 fhHl. B I ¢ ¥, 65.7 bl 99 | T2 2T 900
A B U USd B T FHRAT 2 | IATSY A A Gl fha g T B |
Bol—
MY RT O I TT5 0—
¢ T 150.5 o,
¥ §IRT 65.7 fbHl.
Uaet 900 #I.




86 Xf.kr&6
g9 o d 8 &

1
1 = :mﬁﬁﬁ.

900 HI. = x 900 = 0.9 fe M

1000

150.5 TdHI.

65.7 fdol.

- 0.9 fd.

= 2171 f&n
3 A A B 2171 THAL B T T DI |

MY S 2
1 BT =100 T

1
1151@:@3@:0.016@

TCIEY 6. Ife 6 UAl Bl HIFd 72 %. 2, dl 1 U9 I BT 9180 |

gl—
Sgfdh 6 U9 P HIFd 71 . ©
Tg 1 U9 B HEd :7—62$
=12 3
I 1 U P BT 12 BT BRI |
&I}l 7.

T o TIUsr & WHY Uh 38X BT dTIaT 36° WeRTs o7 3iR I Bl T dof 28.5°
JENTS B AT | Ia18C araHE | fhder fRTae e |

ToA—
TIUER B THI ATYHA = 36.0° S
1T AHT ATIH = 28.5° WIS
o= # fiRrge = 36.0°— 28.5°
= 75 s

3HITH (Practice)
Teh HICR HUS DI BIAT 2475 B. & dl 2.8 Hl. DUS Bl DA IqTgy |
2 ST GHMER I U YIiP 143.60 %. H WRIGT & AR I8 GHMAR Pl 500 B. ol ¢,
gdTSY GHMER o S Bl fba- U e |
3. 31eTd 37 Ta S & ford 26 fbdl. BIR A ST &, 105 fb4l. 500 Al & A STl & 3R
A1 g8 0 1 {1 250 HI. BT Ugdl It TF HAT & | IATSY 98 R fhail g4 ad

Pl 2 |




fHkUu

87
T BN b dTgHEE I 20.50° TS AR 24° ASUS 2 | 918 1 890 & drgH =
¥ fhd-r 3idx 27
YIAIgell (EXERCISE) 7
:ﬁ%rﬁnwzﬁwﬁwzﬁaﬁzﬁaﬁWQdmzﬁwzﬁmmﬁr@m

Wzﬁwﬁﬁﬁwwﬁﬂﬁl
0 3ﬁ'\f o g@:ﬁ%—ﬂ%l ........................................................
e
33 =
(11) _-QEB B-%ﬁ ﬁ-‘lr_*f %’ [ s EEH?E?H
15 60 .
i 5 aﬁ?g T T B 1 e
23
® 103 TP ST A B o
V) %aﬁfﬁﬁ[%‘ﬁqﬁ4§°ﬁf&u|w<ﬁmm%l ....................................
32
(v1) 5<§ ........................................................
) T R ) AR
(VI) .2 X3 =26 oo
) 1(1)%0:0135@?1@ ........................................................
(X) 056X 1000 =56 BIAT B | oo
for1 fa=1i @1 ged w9 # fRau |
, 5718 (131738
O %9 0526612

T g=mett &l ged ®a & forRau |
(iii) .0008, .08, .008, .8, 8 (iV) .01, .0099, .00992, .0012
= =11 &I 9gd w9 ° forlRgu |

)624238 246815
7 & 79 Ut HIforw —

1 5 3 7 13

‘ e At i ~9-.09- -
o) TteTet e @ 9—.9-.09—.009 —.0009
(@) F*5*37 ™ 5726 18



88 Xf.kr&6

, T sa 613 9
6 4 2 3 7 14 21
5 Rad ™ &1 9R7 —
4 ... ) 7 ...
) 530 (iD) 5 55
6 ... . 4 ...
@ =75 ™ 5 g

6. = # @ Sfaa 9 faww B @1 sifer —
17 4 8 16 15 6 3 8

47 57 9 13 160 5 7 5
7. frferRad &1 I |19 SITd BT |
@) 843.23 (ii) 14.876 (i)  8764.0314

1. fefl 1 f =1 @ oM Foged FI=ii 3§ 98l O WahdT 2 | 39 ol =T & ofer 9 &
BT T G IO AT AR AT S 2|
2 =l T g
()  afs A= & 3fe SRTeR B a B & drell = 91 =T 8l |
() I =1 BT &R R & AT g 3 arell =1 g1 BRI |
(i) T P JAT R BT THTH FHNAD odd) G T BT A B
T geTax e ST A 2 |
3. S =31 @1 &%, 3fer & BIel 8 S fauH A1 gfad =1 ®ed 2 |
4 S =11 &1 &R e ¥ g7 81 I= S A= FHad © |
5. 9 & AT BT IO BRI T, T A BT Y H Y & B 8% W Y07 & ol 7 |
6. T | 9T S 3 AIoih (1 T I SNl @ Ud AT @l ST O foI8 o Si @ |




